

恒大20周年，许家印感恩员工付出

从七八个人的团队，100平方米的民房办公到员工人数86000多人，全国180多个城市拥有地产项目500多个，恒大用了20年。这跨越发展、令人瞩目的20年，恒大已经成长为集地产、金融、互联网、健康旅游、文化体育及农牧为一体的现代化企业集团，现有总资产超过7500亿，年销售规模超过3000亿，解决就业130多万人，平均每天向国家纳税一个多亿。

6月26日，恒大集团迎来成立20周年大庆，当天在广州举行了包括发展成就展、庆典典礼、文艺晚会等系列庆祝活动，来自全球的1800多位重量级嘉宾出席。现场星光熠熠，强大的嘉宾阵容和盛况空前的场面凸显了恒大的实力与品牌影响力。

令人称奇的“恒大速度”背后是恒大集团董事局主席许家印的远见胆识、经营管理智慧及感恩国家的深厚情怀。庆典上，许家印发表重要致辞，回顾了恒大20年跨越发展的历程及成就，还表示，恒大的今天，归功于全体员工的拼搏和奉献。其发自内心的真情流露，体现出其对员工的深厚情怀。

■记者 杨莉



恒大20周年辉煌成就展，吸引了众多嘉宾驻足。

心系民生 感恩团队

从恒大成立开始，许家印就明确“民生地产”的发展定位，让利于民；在多元化拓展方面，恒大进入了与老百姓生活密切相关的衣食住行等领域，更体现了其一直以来的惠民情怀。

2015年恒大解决就业130多万人，平均每天向国家纳税一个多亿；20年捐款超过28亿元，无偿投入30亿元结对帮扶毕节大方县；许家印表示未来恒大将以感恩之心继续积极回报社会，体现了其家国情怀。

许家印在致辞中将恒大的今天，归功于全体员工的拼搏和奉献，设身处地道出了员工在工作中的艰辛付出。其发自内心的真情流露，让在场的恒大员工几近落泪，体现出其对员工的深厚情怀。

庆典当晚，恒大举行了一场高水准的文艺晚会，并通过多家卫视同步全国直播，为广大老百姓奉献了一场精彩的文化盛宴，弘扬了社会正能量。据了解，晚会总导演由北京奥运会闭幕式、广州亚运会开幕式总导演陈维亚担任，总撰稿人由央视春晚主创朱海担任，晚会上明星汇聚、异彩纷呈。

白手起家，迎难而上

1996年许家印白手起家创立恒大，当时广州已有2000多家房地产企业，又赶上了亚洲金融风暴。面对这样的艰难处境，恒大迎难而上，开始实施“规模取胜”的发展战略及“艰苦创业 高速发展”的第一个“三年计划”，同时确立了“艰苦创业、努力拼搏、无私奉献、开拓进取”的恒大企业精神、“精心策划、狠抓落实、办事高效”的恒大工作作风、“质量树品牌、诚信立伟业”的恒

大企业宗旨。

首个项目金碧花园亏本价开盘，两个小时抢购一空，实现销售额8000万元，获得了公司起步发展极其宝贵的第一桶金。

抓住机遇 多元拓展

2006年房地产进入全国范围的黄金期。恒大开始全国拓展，以二三线城市为主要拓展方向，成功抢占了刚需这个最大的市场。2009年，恒大抓住国际资本市场的机遇，成功上市，实现

国际化发展。上市后，许家印通过紧密型集团化管理模式、标准化运营模式以及民生地产的产品定位，确保了产品质量，有效控制成本，满足了高速发展的需求。

2013年，恒大的业务开始多元化发展，目前已形成了以地产为主业，金融、互联网、健康、农牧等多元产业协同发展的新格局，拥有中国恒大集团、恒大健康、恒腾网络、嘉凯城、恒大淘宝、恒大文化等6家境内外上市公司。

“青春力量·福彩同行”

“福泽潇湘·关爱贫困学子”

公益活动确定资助对象300余人

6月1日，湖南省福利彩票发行中心携手湖南广播电视台公共频道，共同发起的2016“青春力量·福彩同行”（第二季）——“福泽潇湘·关爱贫困学子”公益活动正式启动。活动得到了全社会的广泛关注，截至20日活动报名结束，我们共收到700余份申请表。通过严格的资格筛选和志愿者们的实地回访，最终确定的资助对象共300余人，并将于7月2日在周南中学礼堂举行福彩助学金发放仪式。

中国福利彩票秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，始终专注于社会福利和公益慈善事业。近年来，在省民政府、省财政厅的重视支持和省慈善总会的指导下，湖南福彩致力打造“福泽潇湘”公益品牌，联合湖南广播电视台公共频道《帮女郎帮你忙》栏目打造“福彩帮帮帮”系列公益节目，深入推广福彩公益品牌形象。2015年，为了进一步扩大“福彩帮帮帮”公益品牌的影响力和号召力，“青春力量·福彩同行”——2015“福泽潇湘·关爱贫困学子”大型公益活动启动，省本级福彩公益金安排100万元，帮扶了350名贫困学子，缓解了他们学习和生活上的困难。

今年，“青春力量·福彩同行”（第二季）——“福泽潇湘·关爱贫困学子”公益活动资助力度更大，资助范围更广，湖南福彩从省本级福彩公益金中安排了150万元，在全省范围内资助在读的贫困高中生，希望能帮助他们更好地学习生活。 ■左一

“福彩送福·快乐一夏”

为回馈广大彩民和业主长期以来对福利彩票的支持和厚爱，一年一度的湖南福彩“福彩送福·快乐一夏”夏季营销活动将于7月正式启动，本次活动将设三大板块。

“福彩送福·你增我奖”

全省福彩投注站(2016年5月1日以后新开设投注站不参加此活动)凡7、8月电脑票传统玩法(不含快开游戏)任一月份销量，对比5月份电脑票传统玩法销量达到增长要求，即可获得夏季营销活动增长奖励。

“福彩送福·快乐相伴”

(一)购电脑票有好礼活动
7月11日至8月14日，凡在省内存任意福彩投注站购买电脑票任一玩法单票金额在30元(含)以上的彩民，在规定时间内登录湖南福彩网或湖南福彩官方微信，申报相关信息成功即可参与抽奖。一张彩票仅限申报一次。抽奖共分五轮进行，每轮抽出一等奖40名，各奖手机一台；二等奖56名，各奖毛主席金像章一枚；三等奖160名，各奖话费800元整；幸运奖520名，各

奖话费100元整。

(二)购三大票种游大西南

8月1日至20日，各即开票网点的“天下凤凰”、“日出东方·韶山”、“天下名楼·岳阳楼”三款本土文化主题彩票总销量名列前茅的网点业主，均可获得一次旅游机会。

各市州2016年1-8月份电脑票总销量排名前三的投注站，除业主本人获得一次旅游机会外，还获得推荐一名彩民参加旅游资格。

8月22日至31日，凡在省内存一视频票销售厅购视频彩票后持投注卡退卡，退卡金额在1000元(含)以上的，均可获得一次抽奖机会。此次抽奖活动共分10轮进行，每轮抽取6张幸运投注卡，每张投注卡获得一个旅游名额。

“乐善福彩·共同见证”

湖南福彩将携手湖南电视台news938潇湘之声于7月开展“乐善福彩·共同见证”公益活动。以自驾游的方式，组织部分有车的爱心彩民与媒体记者，前往益阳、怀化、郴州地区。除了带大家领略当地风土人情，还将参观福彩公益金资助项目并送去慰问物资和福彩公益金，让彩民走进福彩，共同见证福彩公益事业。此次活动用餐、住宿、旅游景点门票、保险、过路过桥费全免，车辆、油费及其他费用由参加人员自行承担。

活动面向社会公开招募爱心人士，可拨打热线0731-88883938咨询报名。

■左一 青争 米夕



资讯

兴业银行发布中国私人银行年报

近日，兴业银行与波士顿咨询公司 (BCG) 在北京举行新闻发布会，联合发布2016年中国私人银行发展报告《中国私人银行2016：逆势增长、全球配置》，这是双方连续两个年度开展私人银行领域的研究合作。

报告指出，在中国经济增速趋缓的背景下，高净值人群的财富增长仍将十分稳健，预计2020年中国高净值家庭的数量将增至388万户，可投资金融资产总额将占据中国整体个人财富的半壁江山，这将为私人银行业务提供良好的发展土壤。

■潘显璇 管龙

保本基金持续热销

近期股市低位震荡，市场存量资金博弈的现象仍在持续，保本基金备受市场垂青。在此背景下，不少基金公司开始将更有避险功能的保本基金摆上台前，如国泰基金近期推出的国泰民利保本基金，为有避险需求的投资者提供良好的投资品种。考虑到该基金仅限量发售31亿元，有配置需求的投资者可把握投资时机，在国泰基金官网、国泰基金直销平台、建设银行等渠道进行购买。并且通过国泰基金APP直销渠道购买还可享受费率优惠。